

紐約人周三勝出可能是今季最重要一役，季中加盟的J.R.史密夫在完場前1分4秒投進反先的3分球，最終協助球隊作客以111:107險勝季後賽資格最大競爭對手公鹿，目前在東岸以2場勝仗領先公鹿守住第8位，由於兩軍只餘8場常規賽，將今季對賽成績扳成平手的紐約人，可謂向季後賽踏出堅實一步。

勝出季後賽資格關鍵戰

紐約人殺鹿

New York Knicks 守住東岸第8

目前在東岸排名第10至第15位的球隊活塞、網隊、騎士、速龍、巫師和山貓已宣布無緣季後賽，故分別第8位及第9位的紐約人和公鹿，正為東岸最後一張季後賽入場券奮鬥。

在這場被視為兩軍能否晉級季後賽的關鍵戰中，雙方曾多次交換領先優勢，直至最後64秒時，落後2分的紐約人憑藉2月從中國聯賽回流的J.R.史密夫投進一記3分球，將比數反超前108:107，其後公鹿在5次攻勢均無功而還，最終紐約人以4分之微勝出這場大戰，並將今季對賽成績追平，改寫成2勝2負。紐約人獲勝後，目前以30勝28負繼續穩住東岸第8名，而公鹿則以28勝30負緊隨其後。

J.R.史密夫成致勝功臣

全場轟進32分的紐約人球星安東尼，認為這場比賽是今季紐約人最關鍵的一場勝利，紐約人暫代主教練活臣賽後也承認說：「這是一場我們必須拿下的比賽。」對於今仗貢獻14分的致勝功臣J.R.史密夫，安東尼賽後讚不絕口說：「他充滿信心投籃，並成功命中，讓我們領先1分，此後球隊便領先至完場。」

早前被勇士交易到公鹿的後衛艾利斯，雖拿下全場最高的35分，而其後場拍檔詹寧斯亦有22分進賬，可惜最後仍無法為球隊在主场勝出這場關鍵戰役。公鹿主帥史基利斯認為球隊若要登上季後賽班車，除了在餘下賽事不容再失，還需要其他球隊相助，他說：「我們本預料可勝出這場比賽，可是事與願違。現在顯然我們需要協助，我們需要取勝外，也需要一點幫忙。」

香港文匯報記者 蔡明亮



J.R.史密夫(左)再成致勝功臣。美聯社

NBA常規賽周五賽程
(香港時間周六開賽)

主隊	Vs	客隊
速龍	對	塞爾特人
76人	對	網隊
魔術	對	鷹隊
溜馬	對	騎士
紐約人	對	巫師
熱火	對	山貓
活塞	對	公鹿
黃蜂	對	爵士
火箭	對	太陽
雷霆	對	帝王
湖人	對	金塊
拓荒者	對	小牛

△now635台7:00a.m.直播
●now678台8:00a.m.直播
☆now635台10:30a.m.直播
註：直播時間以電視台公布為準

NBA常規賽周三賽果

速龍	75:93	76人
騎士	98:104	溜馬
塞爾特人	88:86	鷹隊
公鹿	107:111	紐約人
灰熊	104:93	太陽
黃蜂	105:96	帝王
火箭	91:103	爵士
雷霆	98:100	快艇
馬刺	84:98	湖人
金塊	113:107	木狼
拓荒者	118:110	勇士

NBA速報

拜林狂搶30個籃板球

湖人中鋒拜林(見圖)在周三作客對馬刺的比賽中，癡狂搶得30個籃板球，打破由魔術中鋒懷特侯活和公鹿的伊亞蘇華今季共同保持的最多25個籃板球紀錄，更成為繼「狼王」路夫在2010年對紐約人拿下31個籃板球後，首名能在單場取得30個籃板球員，而二人亦是過去12年來能達到這個里程碑的球員。

拜林賽後笑說：「能單場拿下30個籃板球真的很棒，不過我的投命中率似乎太低。對我來說，我只會記得命中率實在太差。他們今仗數次投球落空，球正好落在我面前，我只要舉起雙手準備接球便可。」拜林是役20次起手只命中7球，貢獻16分，但仍率領續有高比拜林缺陣的湖人，以98:84輕取馬刺。

香港文匯報記者 蔡明亮



「狼王」輕微腦震盪

「狼王」路夫(見圖)在周三作客金塊的首節比賽中，一次防守金塊中鋒麥基時，不慎被對方肘擊中頭部倒地，扭傷頸部和出現輕微腦震盪，被提早退下火線，送院留醫治療。

路夫在離場前5次起手均未命中。缺少該名全明星鋒鋒在陣下，木狼最終以107:113不敵金塊，賽後木狼後衛巴里亞說：「這真的很慘，希望他會沒事。他一直被擊中，我就知道他要離場。」

木狼目前備受傷兵問題困擾，除了已提早收場的「西班牙金童」盧比奧，列奴亞和艾寧頓也在「十字軍」行列，如今路夫又告傷出，令木狼兵源更見捉襟見肘。

香港文匯報記者 蔡明亮



韋迪盼打奧運有錢收

在北京奧運會上為美國男籃勇奪金牌並貢獻最多的熱火球星韋迪(見圖)，周三開腔支持塞爾特人老將雷亞倫的說法，表示參加奧運會的球員應該得到金錢補償。

入選倫奧國家隊集訓名單的韋迪表示，NBA球員在夏天休賽季時入選國家隊備戰奧運會，應該像大學球員般得到補償，可惜事實並非如此。今季NBA因停擺而延長結束時間，根據賽程，7場4勝制的總冠軍決賽要戰至6月底才結束，而美國籃協要求入選倫奧的球員在7月底集結，開始備戰奧運。倫奧男籃金牌戰將於8月12日上演，上屆金牌得主美國男籃極有機會再度躋身決賽，而戰罷倫奧個多月後，一眾NBA球員將要復練，準備參加9月底開始的新球季NBA訓練營。

香港文匯報記者 蔡明亮



傑志聯賽盃決賽前傷兵滿營



丹尼(右)料無緣在聯賽盃決賽中亮相。資料圖片

香港文匯報訊(記者 郭正謙)亞協盃香港雙雄在上周比賽命運迥異，公民在逆境下成功上演奇蹟，在春武里身上搶得1分，而傑志則被宋蘭義安終結3連勝，兼新增丹尼、佐迪、林嘉緯及劉全昆等傷兵，勢將對周日舉行的聯賽盃決賽造成影響。

丹尼傷勢最嚴重

傑志大軍昨日由越南返抵香港，總領隊伍健表示經過亞協盃作客一役後球隊傷兵滿營，先後有佐迪在比賽中扭傷腳踝傷出，賽後軍醫更指出林嘉緯、劉全昆及左關丹尼均有不同程度的受傷，其中以丹尼傷勢最為嚴重，大有可能缺席周日的聯賽盃決賽，伍健指出球隊在傷兵影響下，周日會對陣容作出相應調整。

而公民前晚力戰泰國勁旅春武里後亦有數名球員受傷，中村祐人賽後更因體力透支而在更衣室一度休克，最後送院檢查後並無大礙。公民行政總監貝可泓表示搶得1分保住了球隊的出線希望，在士氣上更大有幫助，以應付下仗對內政聯的生死戰。

反禁藥 英要求回復禁賽4年

英國奧委會於香港時間12日發表聲明，建議世界反興奮劑機構(WADA)恢復對服用興奮劑的運動員施以禁賽4年的處罰，但WADA認為英奧委會的禁令不妥，與其規則相衝突，並在上月申訴至國際體育仲裁法庭(CAS)；WADA歐洲地區主任東澤上月曾呼籲，希望能夠在全球範圍內統一反興奮劑處標準。

英國奧委會主席莫伊尼漢說，WADA目前正在要求世界各國、各地區奧委會對服藥者實行禁賽2年的處罰，這是「錯誤的方向」，不僅會減弱該機構向違禁者發出的信號，還會危及WADA的聲譽和執行力。英國奧委會的運動員委員會因此建議回歸之前的對違禁者施以4年禁賽的處罰，以及禁止其參加一屆奧運會或其他世界大賽的處罰。英國奧委會反興奮劑問題上一貫堅持的政策是：運動員一旦



倫奧火炬通過多種極端氣候環境測試。資料圖片



WADA倡議對禁藥選手罰停賽2年。資料圖片

被發現服藥，就終生不得參加奧運會。

倫奧火炬通過極端氣候測試

另外，倫敦奧運會的火炬日前在德國的一個實驗室通過各種模擬氣候條件下的測試。技術人員在一個隧道中模擬時速80公里的強風、高溫、暴雨、大雪甚至冰雹等各種極端氣候現象，最終，倫敦奧組委確認，即使在英國不穩定的氣候條件下，傳遞中的火炬也不會熄滅。另外，火炬還被送到威爾斯海拔最高的斯諾頓山上進行了高海拔測試，也證明沒有問題。

香港文匯報記者 梁啟剛

歐陽若曦出征WTCC摩洛哥站

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)日前在GT1世界賽處子戰以總第7名完成的香港賽車手歐陽若曦(見圖)，本週末將前往北非轉戰回世界房車賽(WTCC)摩洛哥站賽事。

作為2012賽季唯一「跨界別」同時出戰WTCC及超跑世界賽的



車手，歐陽若曦從今月開始的連續11周內，將要參加10場賽事，當中包括6場WTCC，而摩洛哥站街道賽是第2站賽事。第2年出戰摩洛哥的歐陽若曦，相信經驗讓他的表現可有改善。第3年出戰WTCC的歐陽若曦表示：「從華倫西亞的表現來看，戰車比首站已有明顯進步，希望我們可以乘勝追擊。此外，我特別喜歡街道賽，所以希望繼續有好表現。」

體壇短訊

贊高域哥本哈根賽躋次圈

哥本哈根網球公開賽女單首輪比賽中，3號種子贊高域(見圖)以直落2盤6:4及7:6戰勝英國的羅拉笠臣，結束自己巡迴賽中的4連敗。贊高域說：「羅拉笠臣今天打得非常棒，今天是我在哥本哈根的首場比賽，所以我也有點緊張，很高興我能克服困難順利晉級。」

香港文匯報記者 梁啟剛

活士休整下月初重返賽場

美國高爾夫球名將活士將休息3周，然後在5月初舉行的富國銀行錦標賽上重返賽場。活士在其官方網站上說：「我會休息一段時間，一段時間不看高爾夫球桿，之後再回來。」

香港文匯報記者 梁啟剛

保特摩納哥站作最後備戰

牙買加「閃電」保特宣布，7月20日在摩納哥鑽石聯賽的200米賽事，將是其在倫敦奧運前最後一次出戰。保特稱：「摩納哥一戰將是我奧運前最後一戰。」在倫敦奧運中，保特將要全力衛冕男子100米、200米及4×100米跑這3面田徑金牌。

香港文匯報記者 梁啟剛